


65*0=0
14 : 14 =1

3 * (20+7) = 81

(20+4) * 2 = 48




51, 42, 54, 75, 39
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Ha nruubeM aBope ryceu AeTu
KOPMMWJIM.

IleabIMM ceMbSIMM UX BbIBOAWJIM.
Bcero ObL10 ISITh T'YCHHBIX CEMEM.

B ka:kaou ceMbe Mo ABEHANIATDH
nereu,

Ilana v mama, 1 0a0yuIKa ¢ JaeaoMm.
CKoJIbKO Ir'yceH coOpaJjoch 3a 00eaom?

(12+4)*5=80




(40+8):6

(20+80):10 (30+27):3

(40+8):6 =48:6 =8

(20+80):10 = 100:10=10

(30+27):3 =57:3 =



HeneHue cymmer

Ha “\MmCcno




6 KpacHbIX U 4 3eneHbIX 56n0ka
pasnoxute NOPOBHy Ha ABe Tapesku.
CKONbKO 96710k NONOXUNU HA KAXAYHO Tapenky?
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6 KpacHbIx U 4 3eneHvrx a6n0ka
pasnoxuTe NOpPoBHY Ha ABe TAPesIKU.
CKONbKO 96710k NONOXUNU HA KAXAYHO Tapenky?
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(6+4):2=10:2=51
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6:2+4:2=3+2=5
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6 KpacHbIX U 4 3eneHbIX 56n0ka
pasnoxuTe NOpPoBHY Ha ABe TAPesIKU.
CKONbKO 96710k NONOXUNU HA KAXAYHO Tapenky?
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(6+4):2=5 (26.)
6:2+4:2=5 (96.}

S@ (30+27):3 |




Cnocobbr aeneHus
CYMMBI HAQ YUCNO
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HeneHue cymmer
Ha 4Yucno
1 cnocob:

1. Berumcnutb cymmy.
2. Paspenutb

Ha Yn1cno.

NOsTy4YeHHbIU pe3ysbTar
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HeneHue cymmer
Ha 4Yucno
2 cnocob:
1. Paspenutb nepsoe
criaraemoe Ha Yucno.

2. Pazpenutb BTOpOE
criaraemoe Ha Yucno.

3. TTonyyeHHbIe
pe3ynibTaThl CIOXUTD.




